



До  
Г-жа Румяна Иванова,  
Директор на ПДТГ „Димитър  
Хадживасилев“ – гр. Свищов

## БЛАГОДАРСТВЕН АДРЕС

от проф. д-р Андрей Захариев,  
ръководител на катедра „Финанси и кредит” при СА „Д. А. Ценов”  
и Председател на УС на Фондация „Проф. д-р Минко Русенов”

Уважаема г-жо Иванова,

От името на Първата българска финансова катедра „Финанси и кредит“ при Стопанска академия „Д. А. Ценов“ – гр. Свищов имам удоволствието да Ви съобщя и поздравя за високото постижение на възпитаничките от випуск 2008-2013 г. на ПДТГ „Димитър Хадживасилев“ – гр. Свищов Беартис Любенова, Даяна Митева и Деница Кирилова в четиригодишния курс на обучение в ОКС „бакалавър“, специалност „Финанси“ в СА „Д. А. Ценов” – гр. Свищов. Завършването с пълн отличен 6.00 беше заслужено отбелязано по време на тържествената церемония за откриването на учебната 2017/2018 година, проведена на 18.9.2017 г. в аулата на ректората на СА „Д. А. Ценов”, с награждаването им със златна значка „Отличник на випуска“, грамота и парична награда!

Професионалните гимназии имат своето значимо място в образователната система на РБългария, предоставяйки на младите хора основополагащи знания и умения в областта на икономическите науки, които впоследствие да бъдат усъвършенствани и надградени, но и формирайки у тях значими личностни качества на отговорност, предприемчивост, последователност. Успехът на Вашите три възпитанички в обучението им в СА „Д. А. Ценов” е поредния атестат и признание за полаганите от Вас и целия учителски колектив на ПДТГ „Димитър Хадживасилев“ – гр. Свищов усилия в процеса по изграждането на младата българска генерация икономисти, за което изказваме своите благодарности.

Катедра „Финанси и кредит“ се гордее с Вашите и превърнали се в наши възпитаници – отлични студенти и по този повод проведе кратко интервю с тях. За успеха от първо лице на Вашите възпитаници можете да прочетете на интернет адрес: <http://finance1952.com/sub/bg/59/pulni-otlichnici-na-katedra-finansi-i-kredit>.

Използваме възможността и да поканим зрелостниците от ПДТГ „Димитър Хадживасилев“ – гр. Свищов на Петото национално ученическо състезание по „Банкиране, финансиране и бюджетиране”, което ще се проведе на 1 и 2 декември 2017 г. в гр. Свищов с награден фонд 1000 лв. Информация можете да намерите на интернет страницата на Катедра „Финанси и кредит“:

27.09.2017 год.

Ръководител катедра  
„Финанси и кредит” и  
председател на УС на Фондация  
„Проф. д-р Минко Русенов”:

(проф. д-р А. Захариев)